
Ako je možné začať s moderným päťbojom: 

moderný päťboj je náročný šport, s vysokou časovou a finančnou náročnosťou na zabezpečenie 

tréningu jednotlivých disciplín. Preto výber záujemcov, prípravu a pretekársku činnosť realizujeme 

podľa určitých pravidiel. 

V súčasnom období máme kluby moderného päťboja v Bratislave, Banskej Bystrici a v Liptovskom 

Mikuláši, kde sa pripravujú aj vybraní jedinci zo spádového okolia týchto miest. Kluby v Bratislave sú 

prednostne zamerané na prípravu reprezentácie, prípravu pretekárov kategórie masters a tréning 

talentovaných jedincov ( čo znamená splniť limity v plávaní, alebo v behu uvedené v limitoch pre 

talentovanú mládež) a tréning pretekárov, ktorí sa moderným päťbojom zaoberali už v minulosti. 

V Bratislave nemáme momentálne klub zaoberajúci sa tzv. „prípravkou“ do ktorého môže vstúpiť 

akýkoľvek záujemca. Preto je možné začať s päťbojom v Bratislave iba v prípade, že je vek kandidáta 

min. 13 rokov a spĺňa niektorú z podmienok výkonnostného limitu pre talentovanú mládež a to buď 

v plávaní, alebo v behu. 

V Banskej Bystrici máme kluby zabezpečujúce prípravu reprezentácie, stredisko vrcholového športu,  

centrum pre talentovanú mládež a jeden klub (ŠK Raja Banská Bystrica) do ktorého sa môže prihlásiť 

každý záujemca o moderný päťboj, bez ohľadu na výkonnosť a vek. 

V Liptovskom Mikuláši máme centrum pre talentovanú mládež a súčasne klub ŠK Grafon Liptovský 

Mikuláš, kde sa tak isto môže prihlásiť každý záujemca o moderný päťboj. 

Žiaľ naše súčasné priestorové, personálne a finančné možnosti nám neumožňujú iné rozloženie 

pokrytia záujmu o moderný päťboj. 

Adresy klubov sú na našej web stránke. Posúďte prosím svoje možnosti a výkonnosť, či spĺňate 

podmienky pre talentovaného športovca (v plávaní a behu), alebo nie a ďalšie je na Vašom osobnom 

rozhodnutí.  

V prípade kladného rozhodnutia nakontaktujte sa prosím na vybraný klub a zistite, overte si jeho 

aktuálne podmienky.  

Ďakujeme za Váš záujem. 

 

 


